
Žádost obdržena dne, hod., min. :

Jméno hodnotitele:

Datum hodnocení:

Formální část Hodnocení

1) Název výzkumné organizace:

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

2) IČO:

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

3) Jméno a příjmení žadatele:

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

4) Email

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

5) Telefon

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

6) Nachází se výzkumná organizace nebo její pobočka ve Středočeském kraji?:

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

7) Je organizace zapsaná na seznamu výzkumných organizací MŠMT, nebo je doloženo čestné prohlášení o tom, že organizace splňuje definiční znaky 

"organizace pro výzkum a šíření znalostí"?:

Doplňte zde

Vylučovací ANO/NE ANO

8) Proběhla povinná vstupní konzultace s manažerem programu VKP?

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

9) Byl vyplněný název projektu?:

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

10) Byl vyplněný stručný popis projektu?:

Doplňte zde
Vylučovací ANO/NE ANO

Obsahová část Formát hodnocení Hodnocení Povinné vysvětlení bodování

1. Potřeba

Jakou potřebu naplňuje inovace? Koho se tato potřeba týká? Kolika zákazníků se potřeba týká? Jak silně potřebu pociťují?
Žadatel dostatečně odůvodnil potřebu a srozumitelně popsal a argumentoval, proč by měla inovace naplnit předpokládanou potřebu zákazníků. Hodnotíme kvalitu argumentace a srozumitelnost popsání 

potřeby. Dále hodnotíme velikost potřeby a intenzitu potřeby.

Zdroj odpovědi: otázka 1 obsahové části přihlášky

Bodové (0 – 1 – 3 –  5  b.) 0

2. Přínosy

Jaké jsou přínosy inovace oproti stávajícímu řešení? Existuje v současnosti řešení potřeby?
Detailní popsání přínosů inovace a jejich logická návaznost k potřebě zákazníka. Je z popisu přínosů inovace zřejmá konkurenční výhoda oproti stávajícímu řešení? Pokud v současnosti neexistuje řešení 

potřeby, tak jsou uvedné možné důvody, proč doposud řešení neexistuje?                                                                                                                                   

Zdroj odpovědi: otázka 2 obsahové části přihlášky

Bodové (0 – 1 – 3 –  5  b.) 0

3. Doložení funkčnosti technologie

Jak je nyní doloženo, že technologie funguje?

Popsané stávající důkazy, které prokazují funkčnost inovace. Hodnotíme průkaznost funkčnosti technologie v současném stavu a popis realistického plánu pro další vývoj technologie.                                                                                                                                  

Zdroj odpovědi: otázka 3 obsahové části přihlášky
Bodové (0 – 1 – 3 –  5  b.) 0

4. Stupeň TRL a CRL

Na jakém stupni technologického vývoje se inovace nachází? Na jakém stupni zákaznické připravenosti se inovace nachází?Je definován jasně a srozumitelně? 

Spadá projekt do stupnice TRL 2 až 5? Spadá projekt do stupnice CRL 1 až 3?

Zdroj odpovědi: otázka 4 obsahové části přihlášky

Vylučovací ANO/NE ANO

KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Jak hodnotí projekt z hlediska vhodnosti pro zařazení do programu?
 Komentář (povinný)

Celkem 0

Vyhověl (ANO / NE):

Jméno a příjmení hodnotitele:

Vedoucí komise (ANO / NE)

Podpis:

Datum vypracování:

Hodnotící kritéria obsahové části

Hodnocení žádosti do programu "Validace komerčního potenciálu"

Hodnotící kritéria formální části

Nutno splnit všechna vylučovací kritéria a získat minimálně 10 bodů 

z maximálního celkového počtu 15 bodů bodovaných kritérií.

Bodová škála:

0 b -  Kriterium není naplněno dostatečně (0 - 25%)

1 b – Kritérium je z hlediska relevantnosti, srozumitelnosti, konkrétnosti a přesvědčivosti naplněno jen částečně (mezi 26% a 50%)

3 b – Kritérium je naplněno zcela nebo téměř zcela z hlediska relevantnosti, srozumitelnosti, konkrétnosti a přesvědčivosti.  (více než 51% - 80%)

5 b - (81% - 100%)

NEJVYŠŠÍ MOŽNÉ BODOVÉ HODNOCENÍ  -  15 BODŮ

NEJNIŽŠÍ MOŽNÉ BODOVÉ HODNOCENÍ -  10 BODŮ

VYLUČOVACÍ KRITÉRIA: jsou všechna kritéria ANO/NE

Pokud obdržíme více žádostí splňující formální i obsahová kritéria, dáme přednost těm, které jsme obdrželi dříve. 


